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FICHA TECNICA

Universo del estudio: turistas que visitaron Termas.-

Diseño Muestral: muestreo probabilístico, azar sistemático por intercepción.-

Referencia  de la muestra:    2104 Casos

Período de referencia:  31 de Julio, 1 de Agosto, 10, 11 y 12 de Octubre de 2009.-

Variables independientes obtenidas: Género, ocupación y nivel de estudios.-

Nivel de estudios:   Hasta primario (9,0%)     Hasta secundario (35,4%)   Terciario y/u Univ. (55,6%)

Género: Mujeres =  51,6 %     Hombres =  48,4 %

Ocupación: Empleados (41,0%) Profesionales (22,1%) Comerciantes (10,6%)

Jubilados (8,3%) Amas de Casa  (7,7%) Oficios Indep. (6,8%)

Estudiantes (2,0%) Otros Oficios (1,4%)



Características de        

la muestra



COMPOSICION DE LA MUESTRA POR SEXO

Femeninos

51,6%

Masculinos

48,4%



 MUESTRA POR NIVEL DE ESTUDIOS

Secundarios

35,4%
Terc/Univ.

55,6%

Hasta Primarios

9,0%



RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES 

termas de chajarí 

Hasta 10 años

10,7%

De 11 a 14 años

4,0%

De 15 a 22 años

10,0%

De 23 a 35 años

26,7%

De 36 a 50 años

24,7%

De 51 a 60 años

15,3%

Más de 60 años

8,7%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES 

termas de colón 

Hasta 10 años

15,0%

De 11 a 14 años

5,0%

De 15 a 22 años

2,5%

De 23 a 35 años

18,5%

De 36 a 50 años

35,5%

De 51 a 60 años

15,0%

Más de 60 años

8,5%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES termas

de conc. Del uruguay 

Hasta 10 años

10,9%

De 11 a 14 años

6,9%

De 15 a 22 años

6,9%

De 23 a 35 años

8,9%

De 36 a 50 años

33,7%

De 51 a 60 años

20,8%

Más de 60 años

11,9%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES termas

de federación 

Hasta 10 años

10,7%

De 11 a 14 años

4,8%

De 15 a 22 años

5,5%

De 23 a 35 años

15,5%

De 36 a 50 años

25,9%

De 51 a 60 años

24,3%

Más de 60 años

13,4%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES termas

de la paz 

Hasta 10 años

12,3%

De 11 a 14 años

5,2%

De 15 a 22 años

3,2%

De 23 a 35 años

9,1%

De 36 a 50 años

26,0%

De 51 a 60 años

27,9%

Más de 60 años

16,2%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES termas

de san josé 

Hasta 10 años

21,4%

De 11 a 14 años

6,8%

De 15 a 22 años

6,5%

De 23 a 35 años

17,1%

De 36 a 50 años

30,4%

De 51 a 60 años

13,4%

Más de 60 años

4,3%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



RANGOS DE EDADES termas

de villa elisa 

Hasta 10 años

13,7%

De 11 a 14 años

6,8%

De 15 a 22 años

7,5%

De 23 a 35 años

8,5%

De 36 a 50 años

32,9%

De 51 a 60 años

13,7%

Más de 60 años

16,9%

RANGOS DE EDADES

De 11 a 14 años

5,7%

De 15 a 22 años

6,0%

De 23 a 35 años

14,9%

De 51 a 60 años

18,5%

De 36 a 50 años

29,6%

Hasta 10 años

14,0%
Más de 60 años

11,5%



MUESTRA POR OCUPACION

41,0%

22,1%

10,6%
8,3% 7,7% 6,8%

2,0% 1,4%

Empleados Profesionales Comerciantes Jubilados Amas de casa Oficios

Independientes

Estudiantes Otros Oficios



MUESTRA POR OCUPACION CHAJARÍ

50,9%

16,4%

9,1%
7,3%

5,5% 5,5%
3,6%

1,8%

Empleados Profesionales Amas de casa Oficios

Independientes

Comerciantes Estudiantes Jubilados Otros Oficios



MUESTRA POR OCUPACION COLON

47,4%

22,4%

14,5%

9,2%

3,9%
1,3% 1,3%

Empleados Profesionales Oficios

Independientes

Comerciantes Jubilados Amas de casa Otros Oficios



MUESTRA POR OCUPACION CONC. DEL URUG.

38,1%

19,1%

12,3% 11,4% 10,9%

5,4%
2,7%

Empleados Profesionales Jubilados Amas de casa Oficios

Independientes

Comerciantes Estudiantes



MUESTRA POR OCUPACION FEDERACION

39,4%

16,1%

11,7% 10,9% 10,2% 9,5%

2,2%

Empleados Profesionales Oficios

Independientes

Jubilados Amas de Casa Comerciantes Estudiantes



MUESTRA POR OCUPACION LA PAZ

40,4%

19,2%

13,5%

9,6% 9,6%

5,8%

1,9%

Empleados Profesionales Jubilados Comerciantes Amas de casa Oficios

Independientes

Estudiantes



MUESTRA POR OCUPACION SAN JOSE

43,3%

16,5%
14,4%

10,3%

4,1% 3,1% 2,1%

6,2%

Empleados Comerciantes Profesionales Amas de casa Jubilados Oficios

Independientes

Estudiantes Otros Oficios



MUESTRA POR OCUPACION VILLA ELISA

39,3%

29,2%

13,1%

9,1%

4,2% 4,0%

1,0%

Empleados Profesionales Comerciantes Jubilados Amas de casa Oficios

Independientes

Otros Oficios



PROCEDENCIA DE 

LOS TURISTAS 



PROCEDENCIA DE LOS TURISTAS

78,5%

8,5%

8,1%

1,7%

1,4%

0,6%

1,2%

Buenos Aires

Entre Rios

Santa Fe

Corrientes

Cordoba

Chaco

Otras procedencias



 MUESTRA BUENOS AIRES (78,5%)

Provincia 

33,2%

Capital Federal

28,8%

Gran Buenos Aires

38,1%



PROCEDENCIA EN TERMAS DE CHAJARI

61,1%

17,2%

8,4% 7,9%

2,0% 2,0% 1,5%

Buenos Aires Entre Rios Corrientes Cordoba Misiones Santa Fe Otras

procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS DE COLON

87,8%

6,5%
2,8% 1,6% 1,2%

Buenos Aires Entre Rios Santa Fe Exterior Otras procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS DE conc. Del uruguay

76,4%

17,1%

4,9%
1,6%

Buenos Aires Santa Fe Entre Rios Otras procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS DE federacion

78,8%

10,3%
7,9%

1,5% 0,7% 0,9%

Buenos Aires Santa Fe Entre Rios Corrientes Chaco Otras procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS DE la paz

55,4%

25,0%

10,9%

4,3% 3,3%
1,1%

Buenos Aires Santa Fe Entre Rios Chaco Corrientes Otras procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS san jose

82,0%

9,5%
6,5%

0,9% 1,1%

Buenos Aires Entre Rios Santa Fe Corrientes Otras Procedencias



PROCEDENCIA EN TERMAS villa elisa

90,7%

3,5% 3,2% 1,9% 0,6%

Buenos Aires Entre Rios Cordoba Santa Fe Otras procedencias



CARACTERIZACIÓN DE 

LA DEMANDA 



CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS CHAJARI 

Solos

1,8%

De dos

36,4%

De tres

18,2%

De cuatro

21,8%

De cinco

5,5%

Más de cinco

16,4%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS COLON 

Solos

1,3%

De dos

37,7%

De tres

11,7%

De cuatro

29,9%

De cinco

11,7%

Más de cinco

7,8%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS CONC. DEL URUGUAY 

Solos

5,6%

De dos

38,9%

De tres

16,7%

De cuatro

16,7%

De cinco

8,3%

Más de cinco

13,9%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS FEDERACION 

Solos

2,9%

De dos

44,2%

De tres

5,8%

De cuatro

18,8%

De cinco

15,9%

Más de cinco

12,3%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS LA PAZ 

Solos

1,9%

De dos

36,5%

De tres

13,5%

De cuatro

25,0%

De cinco

9,6%

Más de cinco

13,5%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS SAN JOSE 

Solos

2,1%
De dos

18,6%

De tres

12,4%

De cuatro

32,0%

De cinco

12,4%

Más de cinco

22,7%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



CONFORMACION DE 

GRUPOS VILLA ELISA 

Solos

2,0%

De dos

40,4%

De tres

11,1%

De cuatro

32,3%

De cinco

10,1%

Más de cinco

4,0%

CONFORMACION DE GRUPOS

De dos

36,2%

De tres

11,9%

De cuatro

25,9%

Más de cinco

11,9%

De cinco

11,5%

Solos

2,7%



¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en chajari?

43,6%

30,9%

16,4%

5,5%
3,6%

Familiares Pareja Amigos Solos Contingente

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en cOLON?

44,7%

38,2%

15,8%

1,3%

Familiares Pareja Amigos Contingente

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en Conc. Del uruguay?

44,4%

27,8%

13,9%
11,1%

2,8%

Familiares Pareja Contingente Amigos Solos

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en federación?

44,0%

37,0%

13,6%

3,6%
1,8%

Familiares Pareja Amigos Solos Contingente

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en la paz?

48,1%

36,5%

13,5%

1,9%

Familiares Pareja Amigos Solos

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en san jose?
66,0%

16,5%
14,4%

2,1% 1,0%

Familiares Pareja Amigos Contingente Solos

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿quiénes lo acompañan 

en villa elisa?

49,3%

36,3%

10,1%

2,3% 2,0%

Familiares Pareja Amigos Contingente Solos

¿Quiénes LOS ACOMPAÑAN EN LAS TERMAS?

Pareja

33,1%

Amigos

13,5%

Solos

2,7%

Contingente

2,5%

Familiares

48,2%



¿UTILIZO ALOJAMIENTOS TURISTICOS? 

No

11,4%

Si

88,6%



¿Dónde SE ALOJARON LOS TURISTAS? (88,6%)

Apart hotel

14,7%

Alojamientos eventuales

13,0%

Hotel

31,3%

Cabañas y Bungalows

32,6%

Otros

8,4%



INFORMACION RELEVANTE



¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS,

 además de chajarí?

Si

83,6%

No

16,4%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS,

 además de colon?

Si

74,7%

No

25,3%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%

¿CONOCE OTRAS TERMAS, 

 además de 

conc. Del uruguay?

Si

83,3%

No

16,7%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS, 

 además de federacion?

Si

72,8%

No

27,2%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS, 

 además de la paz?

Si

90,4%

No

9,6%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS, 

 además de san jose?

Si

84,4%

No

15,6%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿CONOCE OTRAS TERMAS, 

 además de villa elisa?

Si

87,8%

No

12,2%

¿CONOCE OTRAS TERMAS? 

No

18,8%

Si

81,2%



¿desde cuando viene a estas termas?

48,1%

5,3%
7,3% 6,1% 6,4%

4,0% 5,5%
2,8% 2,0%

4,2%
2,6% 1,5% 0,6%

3,7%

Primera

vez

1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años 11 años 12 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas de chajari?

39,2%

8,9%

3,6%

8,9%

5,3%

2,0%
3,6%

28,5%

Primera vez 1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas de colon?

59,9%

6,4%

11,5%

2,6% 1,3%

6,4%

1,4%

7,7%

2,9%

Primera vez 1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 7 años 9 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas de 

federacion?

40,6%

2,2%

6,5%
4,3%

7,2% 6,5%

2,2%
3,6%

5,8%
2,9% 2,9%

15,2%

Primera

vez

1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas de la paz?

40,4%

5,8%

15,4%

5,8% 5,8%

9,6%

17,3%

Primera vez 1 año 2 años 3 años 4 años 5 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas san jose?

52,6%

7,2%
10,3%

8,2%
5,2%

16,5%

Primera vez 1 año 2 años 3 años 4 años Abrieron



¿desde cuando viene a termas

 villa elisa?

36,2%

7,4%

4,3%

11,7%
10,6%

3,2%

6,4%

1,1%

4,3%
3,2%

4,3%

7,4%

Primera

vez

1 año 2 años 3 años 4 años 5 años 6 años 7 años 8 años 9 años 10 años Abrieron



comunicacion



¿ha escuchado o visto publicidad sobre 

entre rios?

Si

64,2%

No

35,8%



¿planifico su viaje o surgio 

espontaneamente? 

Espontáneo

58,2%

Planificado

40,5%

Ambos

1,3%



Percepcion y experiencia

de los turistas



¿Qué lo motivo a venir en esta oportunidad?

23,4%
21,9%

19,0%

11,5%

6,4%
4,0%

1,8% 1,6% 1,5%

8,9%

Te
rm

as

D
es

ca
ns

ar

P
as

ea
r y

 c
on

oc
er

R
ec

om
en

da
ci
ón

C
er

ca
ní

a

V
is
ita

r 
fa

m
ilia

re
s 
y 

am
ig

os

V
ac

ac
io

ne
s 
y 

fin
 d

e 
se

m
an

a

P
ai
sa

je

B
ue

na
 a

te
nc

ió
n

O
tr
os



fortalezas percibidas por los turistas

14,9%
13,7%

13,1% 12,8%

11,0%
9,9%

9,2%

4,0%
3,2%

8,3%

P
ile

ta
s

To
do

In
fra

es
tru

ct
ur

a

A
gu

a 
T
er

m
al

Li
m

pi
ez

a 
y 

m
an

te
ni

m
ie
nt

o

Tr
an

qu
ilid

ad
 y

 s
eg

ur
id
ad

In
st
al

ac
io

ne
s

B
ue

na
 a

te
nc

ió
n 

y 
or

ga
ni

za
ci
ón

C
om

od
id
ad

O
tr
as



fortalezas percibidas por los turistas en 

termas chajari
23,6%

18,1%
16,3%

14,5%
12,7%

3,8% 3,6%
1,8% 1,8%

3,6%

P
ile

ta
s

To
do

In
fra

es
tru

ct
ur

a

Tr
an

qu
ilid

ad
 y

 s
eg

ur
id
ad
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st
al
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C
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O
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as



fortalezas percibidas por los turistas en 

termas colon

24,0%
21,4%

13,9% 13,9%

5,0% 5,0%
3,8% 2,9% 2,5%

7,6%

P
ile

ta
s

To
do

Tr
an

qu
ilid

ad
 y

 s
eg

ur
id
ad

In
st
al

ac
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s

In
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fortalezas percibidas por los turistas en 

termas conc. Del uruguay

26,6%

8,0% 8,0%
6,9% 6,1% 5,6% 5,3%

4,3%
2,7%

26,6%

To
do

In
st
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fortalezas percibidas por los turistas en 

termas de federacion

25,7%
23,7%
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fortalezas percibidas por los turistas en 

termas de la paz

28,2%

22,6%
20,7%

9,4%

5,6%

2,1% 1,9%

9,4%

Instalaciones Tranquilidad y

seguridad

Agua Termal Todo Piletas Infraestructura Buena Atención

y organización

Otras



fortalezas percibidas por los turistas en 

termas san jose

33,0%
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fortalezas percibidas por los turistas en 

termas villa elisa
15,1%

14,1%
13,1%
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¿deberia mejorar en algun aspecto las 

termas?

Si

48,3%

No

51,7%



¿tiene pensado volver? 

No

3,5%

Ns

2,0%

Si

94,5%



¿en cuanto tiempo piensa volver? (94,5%)

60,0%

12,4%
9,1%

5,9%

5,3%

4,1%

3,2%

Ns (cuando pueda)

1 a 3 meses

Año próximo

Próximo Verano

7 a 30 días

Próximo fin de semana largo

Próximo Invierno



percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas chajari

72,7%

21,8%

3,6% 1,8%

Estan Bien Altos Bajos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas colon

87,2%

7,7% 5,1%

Estan Bien Bajos Altos

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas c. del urug.

77,8%

16,7%

2,8% 2,8%

Estan Bien Altos Bajos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas federacion

93,5%

5,8%
0,7%

Estan Bien Altos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas de la paz

80,8%

9,6%
3,8% 5,8%

Estan Bien Altos Bajos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas san jose

87,5%

10,4%

2,1%

Estan Bien Altos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



percepcion de precios

en termas villa elisa

58,6%

40,4%

1,0%

Estan Bien Altos Ns. (No compara)

percepcion de precios

Bajos

2,0%

Ns. (No compara)

1,4%

Altos

15,4%

Estan Bien

81,2%



Percepcion sobre el 

Recurso termal



¿conoce las propiedades termales? 

No

51,1%

Si

48,9%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES DE 

CHAJARI?

Si

50,0%

No

50,0%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES DE 

COLON?

Si

41,3%

No

58,7%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES DE 

CONC. DEL URUGUAY?

Si

39,4%

No

60,6%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES DE 

FEDERACION?

No

47,3%

Si

52,7%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES 

DE LA PAZ?

No

25,5%

Si

74,5%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES 

DE SAN JOSE?

No

63,0%

Si

37,0%



¿CONOCE LAS PROPIEDADES TERMALES 

DE VILLA ELISA?

No

42,7%

Si

57,3%



BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS (48,9%)

24,1%

15,5%

11,6%
9,5% 9,1%

6,9%
5,6% 4,7%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN CHAJARI (50,0%)

29,7%

19,8%

12,9%
10,9%

9,9%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN COLON (41,3%)

23,2%

15,4%

12,4% 11,6% 11,6%

7,7%

5,4%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN C. DEL URUG. (39,4%)

24,4%

18,3%
17,1%

14,6%
13,4%

12,2%

Relajante Piel Reumatismo Osteoporosis Musculos Folletos instruct.



BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN FEDERACION (52,7%)

19,4%

16,2%

12,9%
11,8% 11,5% 11,3%

5,0% 4,8%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN LA PAZ (74,5%)

22,3%

17,4%

15,1% 14,9%

7,9% 7,4%
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5,0%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN SAN JOSE (37,0%)

33,8%

22,6%

15,0%

7,5%
4,9% 4,1% 3,8% 3,8% 4,5%
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BENEFICIOS TERAPEUTICOS MENCIONADOS 

POR LOS TURISTAS EN VILLA ELISA (57,3%)
33,3%

13,1% 12,9%
11,1%

9,2%
7,4%

3,7%
1,8% 1,8% 1,8%

3,7%
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Expresiones sobre aspectos a mejorar en Termas

Infraestructura INSTALACIONES

QUINCHOS CHORROS EN LAS PILETAS

COMEDOR MAS HIDROMASAJES

HOTELERIA TELEFONO PUBLICO

HOSPEDAJE DENTRO DEL COMPLEJO MAS PERCHEROS

MAS PILETAS CERRADOS CAJEROS AUTOMÁTICOS

REMODELAR PILETAS COMODIDAD PARA SENTARSE

VESTUARIOS SANITARIOS

LUGARES CERRADOS PARA COMER GUARDARROPAS

TUNEL QUE UNA LAS PILETAS ILUMINACION

CYBER Y KIOSCO

ESTACIONAMIENTO



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS 

41,9%

12,3%

8,9% 8,4% 8,1%
6,7% 6,4% 5,9%

1,5%

Infraestructura Instalaciones Atención y

servicios

Mejorar

termas

Recreación Alojamientos Mantenimiento

y limpieza

Gastronomía Precios



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS DE CHAJARI 

30,0%

26,0%

16,0% 16,0%

8,0%

4,0%

Infraestructura Mantenimiento y

limpieza

Atención y

servicios

Instalaciones Alojamientos Precios



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS DE COLON 

43,8%

17,2%

10,9% 10,9% 9,4%

3,1% 3,1% 1,6%
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ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS DE C. DEL 

URUGUAY 

49,8%

17,4%
14,9%

10,0%

2,7% 2,6% 2,5%

Infraestructura Alojamientos Instalaciones Atención y

servicios

Gastronomía Mantenimiento

y limpieza

Mejorar

termas



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS FEDERACION 

35,8%

16,4%
14,9%

11,9%

9,0%
7,5%

4,5%

Infraestructura Recreación Instalaciones Mejorar termas Atención y

servicios

Gastronomía Mantenimiento

y limpieza



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS DE LA PAZ 

23,9%

18,6%
17,2%
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ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS SAN JOSE 

55,2%

13,8%
11,5%

9,2%
5,7%

3,4%
1,1%

Infraestructura Instalaciones Mejorar termas Gastronomía Atención y

servicios

Recreación Mantenimiento

y limpieza



ASPECTOS A MEJORAR EN TERMAS VILLA ELISA 

41,3%

19,0%

12,7%

7,9%
6,3%

4,8%
3,2% 3,2% 1,6%
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